

# ВАРИАНТ

## МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 25 (8376)

Вторник,  
4 марта 2003 года

Газета издается  
С 28 октября 1939 г.

Цена договорная.

О ДОПОЛНИТЕЛЬНОМ РАЗМЕРЕ  
ЕЖЕМЕСЯЧНОГО ПОСОБИЯ НА ДЕТЕЙ,  
НАХОДЯЩИХСЯ ПОД ОПЕКОЙ  
(ПОПЕЧИТЕЛЬСТВОМ) В 2003 ГОДУ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 11 от 27 февраля 2003 г.

В целях социальной защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и в соответствии со ст. 21 Устава города Мыски городской Совет народных депутатов постановляет:

1. Установить с 1.03.2003 г. дополнительный ежемесячный размер пособия на 1 (одного) ребенка, находящегося под опекой (попечительством) в сумме 150 (сто пятьдесят) рублей.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на комитет городского Совета народных депутатов по экономике, бюджету и вопросам управления муниципальной собственностью (З. В. Стефанович).

И. о. председателя городского Совета народных депутатов А. К. ТАНАГАШЕВА.

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ  
В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОРОДСКОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ от 25.07.02 г. № 32  
"ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРАВИЛ ОПРЕДЕЛЕНИЯ  
НАЛОГООБЛАГАЕМОЙ БАЗЫ И СТАВОК НАЛОГА ЗА ЗЕМЛИ  
САНТИАРНО-ЗАЩИТНЫХ ЗОН г. МЫСКИ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 12 от 27 февраля 2003 г.

На основании ст. 21 Устава г. Мыски городской Совет народных депутатов постановляет:

1. Внести изменения в п. 2.8 "Правил определения налогооблагаемой базы и ставок налога за земли санитарно-защитных зон г. Мыски", утвержденных постановлением городского Совета народных депутатов г. Мыски от 25.07.02 № 32, изложить в новой редакции:

"Расчет платежей за землю С33 производится по формуле  $N = Sc \times K \times A \times B$  где  $N$  - величина налога за землю С33;

$Sc$  - площадь С33, рассчитанная согласно проекта;

$K$  об. - коэффициент, учитывающий долю выводимых из оборота земель, определяемый как отношение площади выводимых из оборота земель, пригодных для использования без мероприятий по их улучшению, к общей площади земельного участка (определение

ляется проектом по материалам организации С33);

А - ставка земельного налога для данной экономической зоны;

В - бюджетный коэффициент индексации, установленный действующим законодательством".

2. Постановление от 26.12.02 № 54 "О внесении дополнения в постановление городского Совета от 25.07.02 г. № 32 "Об утверждении Правил определения налогооблагаемой базы и ставок налога за земли санитарно-защитных зон г. Мыски" отменить.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на комитет по экономике, бюджету и вопросам управления муниципальной собственностью (Стефанович З. В.).

И. о. председателя городского Совета народных депутатов А. К. ТАНАГАШЕВА.

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ  
В ПОЛОЖЕНИЕ О КОНТРОЛЬНО-РЕВИЗИОННОМ ОТДЕЛЕ  
ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ,  
ПРИНЯТОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕМ от 23.08.2000 г. № 28  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 13 от 27 февраля 2003 г.

На основании ст. 21 Устава города Мыски городской Совет народных депутатов постановляет:

1. Внести изменения, дополнения в Положение о контрольно-ревизионном отделе городского Совета народных депутатов, принятное постановлением 23.08.2000 г. № 28, в следующей редакции:

1.1. В пункте 4 слова "из начальника отдела и его заместителя" заменить словами "из специалистов";

1.2. Дополнить пункт 4 новым абзацем следующего содержания:

"Специалистами контрольного отдела могут быть граждане Российской Федерации, имеющие высшее экономиче-

ское образование, стаж работы не менее 5 лет или квалификационный аттестат аудитора";

1.3. В пункте 6 исключить слова "которые формируются начальником отдела";

1.4. Из пункта 9 исключить слово "способы".

1.5. Слово "ревизия" и производные от данного слова исключить.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на и. о. председателя городского Совета народных депутатов (А. К. Танагашева).

И. о. председателя городского Совета народных депутатов А. К. ТАНАГАШЕВА.



На снимке: в завершение конкурса – угождение.

Фото Н. СИМОНОВА.

Материал об этом мероприятии публикуется на 2-й странице газеты.

## ОБРАЩЕНИЕ

Территориальной избирательной комиссии г. Мыски к политическим партиям, избирательным блокам, избирательным объединениям, общественным объединениям, городскому Совету народных депутатов и избирателям

В соответствии с Федеральным Законом "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", Законом Кемеровской области "О выборах в органы местного самоуправления в Кемеровской области" не позднее 21 марта 2003 года на территории города необходимо сформировать 25 участковых избирательных комиссий в количестве 5-15 человек с правом решающего голоса.

Распоряжение администрации города Мыски "О границах избирательных участков и местах нахождения участковых избирательных комиссий" от 19.02.03 № 189-р опубликовано 1 марта 2003 года в газете "Вариант".

Территориальная избирательная комиссия г. Мыски обращается к политическим партиям, избирательным блокам, избирательным объединениям, общественным объединениям, городскому Совету народных де-

нием численности участников собрания.

Предлагаемая политической партией, избирательным блоком, избирательным объединением, общественным объединением, представительным органом местного самоуправления, собранием избирателей кандидатура должна соответствовать требованиям, предъявляемым к членам избирательных комиссий. Ответственность за соблюдение этих требований несет предлагающая сторона и предлагающее в качестве кандидатуры лицо.

К решениям о предложении кандидатур в состав участковых избирательных комиссий прилагается письменное согласие кандидата на назначение его членом участковой избирательной комиссии.

Предложение о выдвижении кандидата в участковую избирательную комиссию вместе с его персональным согласием должно быть представлено в территориальную избирательную комиссию г. Мыски до 18.00 18 марта 2003 года (администрация города, каб. № 41).

Территориальная избирательная комиссия г. Мыски.

"КРАСИВО жить не за- претишь" – эту расхожую фразу некоторые воспринимают как руководство к действию. И злодействуют. Часто во вред окружающим.

Купила одна дама квартиру на Ленина, 8, что в микрорайоне Томусинской ГРЭС. Ничего себе квартира. "Точнее, так себе!" – посчитала требовательная дама и надумала улучшить свои жилищные условия. Так сказать, довести до уровня мировых стандартов.

Но мы же воспитаны на классике мировой литературы, которая утверждает, что каждый индивидум – кузнец своего счастья, а одно – гениальный архитектор своего дома и талантливый проектант. По всему видать, классику дама тоже почитывала – потому как по ее требованию все внутренние перегородки разом смахнули и на второй этаж энтузиасты шабашки заперли почти 8 кубов влажного песка. От непомерной тяжести по плите перекрытия пошли трещины. Водичка из песка проторила себе русло в квартиру понижке, в аккурат возле абажура. Размокшая штукатурка начала отваливаться. Жильцы этой квартиры дотоле молча терпели шум и грохот перестройки, но когда на них закапало в прямом смысле этого слова, пожаловались.

На место техногенной микрокатастрофы прибыла авторитетная межведомственная комиссия по перепланировке и переоборудованию жилых и нежилых помещений под руководством директора УГХ Г. А. Нетунаева. Консолидированное мнение о самостий-

таким по мнению государственного строительного инспектора Н. П. Перебенисюка является теперь дом № 21а по улице Вахрушева, или как его еще называют в народе – "вьетнамское общежитие". Здесь на трех из пяти этажей жители для собствен-

тельный инспектор требует от инженерной службы "Меркурия": "...принять меры по проектному решению усиления нарушенных конструкций дома, сделать выводы по усилению контроля за соблюдением требований действующих норм и правил по техническому

Как сделать, чтобы народное творчество соответствовало стандартам и правилам Госстроя России?

- Заказывать проект перепланировки квартиры в институте, – кратко ответил Н. П. Перебенисюк, – но прежде подать заявление о предполагаемом переустройстве квартиры. Кроме того, необходимо предупредить соседей о будущих строительных работах, оговорить время, удобное для всех. И еще раз напоминаю, что заявление о перепланировке надо подавать в межведомственную комиссию, руководит которой директор УГХ Г. А. Нетунаев.

Между тем уже сейчас необходимо стихию самостроя завернуть в цивилизованное русло, для чего государственный строительный инспектор предлагает МПЖХ усилить контроль за самовольными перепланировками. В первую очередь, управляющие должны четко знать, что творится на вверенных им территориях и своевременно принимать меры. Чтобы голова болела не только у соседей, но и сама перестройщик задумалася о возможных последствиях перепланировки.

А. УКОЛОВ.

## УЖАСЫ НАШЕГО ГОРОДКА

# НЕ БОЛИТ ГОЛОВА У "ДЯТЛА"?

ной перепланировке специалисты изложили в акте и предложили виновницу самостроя привлечь к административной ответственности. А пострадавшим от несанкционированной стройки жителям посоветовали через суд потребовать проведения ремонта и возмещения материальных затрат.

Стихия самовольных перепланировок захлестнула Россию и Мыски в частности. То в одном доме, то в другом самостройщики с настойчивостью дятла делят перегородки, несущие стены, отвоевывая у типовых проектов жизненно-важное пространство. И не редко получают обратный эффект. В результате таких "реконструкций" целые дома становятся опасными для жилья.

ного удобства установили двери в несущей стене дома.

"Устройство без проектного решения любых проемов в несущих конструкциях дома ухудшает эксплуатационную надежность здания, а учитывая наш район с повышенной сейсмичностью, может привести при сейсмических воздействиях и к недопустимым деформациям конструктивных элементов дома", – предупреждает в своем письме Перебенисюк главного инженера МПЖХ "Меркурий" А. В. Трушкова.

То есть, если сказать попроще, случись землетрясение, пронеси Боже, то очень даже возможно, что бывшая общага может стать братской могилой. А чтобы этого не случилось, государственный строи-

тельство без проектного обслуживанию зданий и сооружений.., по поддержанию их эксплуатационных качеств".

Это в переводе с канцелярского на язык родимых осин надо понимать так, что теперь самостройщиками должны заняться вплотную. Те дверные проемы, что они понаделали кувалдами да перфораторами, усилить, но не абы как, а по проекту, специально выполненному для данного здания. Конечно, все это обойдется "самовольщикам" в копеечку. Но красиво жить – дорого стоит! Однако продырявленную несущую стену усилить необходимо, таково твердое убеждение государственного строительного инспектора.

Между тем дух стихийного переустройства квартир витает над Мысками.

## Звезда ее музыки

В начале зимы в картинной галерее Мысков состоялась творческая встреча мысковских любителей музыки со студенткой Алтайского государственного института искусства и культуры Алленой Емельяновой, представившей сольную программу игры на шестиструнной гитаре. Юная гитаристка исполнила вариации на тему произведений Моцарта и русские народные песни ("В горнице", "Черный ворон", "Отдавали молоду" и др.) в обработке своего учителя Е. Н. Баева. Евгений Николаевич Баев – прекрасный музыкант, композитор, оранжировщик – преподаватель из Твери, с ним Алена открыла для себя прекрасный мир музыки. Все его ученики в разное время становились лауреатами различных фестивалей и конкурсов.

Алена с детства росла в атмосфере огромной любви к музыкальному звуку, гитара стала жизнью ее дедушки, мамы, отца. Пожелаем ей творческого подъема, совершенствования таланта, данного ей от природы, и чтобы звезда ее музыки никогда не угасала.

Н. МИШЕНИНА,  
клуб "Встреча".



## В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ



Культурно-массовыми и спортивными программами было насыщено празднование Дня защитника Отечества в культурно-спортивном комплексе "Юбилейный". В конкурсе "А ну-ка, мальчики!" приняли участие ученики школы № 2 из малообеспеченных и неполных семей. С

ними были проведены различные соревнования и конкурсы. Не забыли и про угождение для детей: пирожки, конфеты, чай пришли по вкусу.

В празднике "Русские батыры" участвовали самые маленькие – дети из садика № 13. Различные конкурсы по мотивам русских сказок прошли

на "ура!". Дружины батырей победили Кошку Бессмертного, освободили Василиса Прекрасную, а в награду получили сладкие призы.

Для взрослых, отдыхающих в санатории ТУ ГРЭС, был организован вечер отдыха с концертной программой и дискотекой, который очень понравился трудящимся станции. А 23 февраля на сцене дворца состоялся большой праздничный концерт для жителей поселка Ключевой. С особым интересом принимали многочисленные зрители участников вокальной группы, танцевального коллектива, цирковой студии.

Хочется отметить всех, кто подарил этот праздник. Это в первую очередь директор КСК "Юбилейный" Н. Пчелинцева, а также народный коллектив "Вечерка" под руководством Л. Рубан, вокальная группа "Радуга" под руководством Т. Измашиной, танцевальный коллектив "Веселые нотки" под руководством Е. Ильиных, цирковая студия "Непоседы" Н. Саприной, заведующая культурно-массовым отделом Л. Полковникова, тренер по баскетболу Н. Нехорошева, тренер по каратэ Н. Сафонова, социальный педагог школы № 2 Л. Грачева, руководитель физическим воспитанием детского сада № 13 Т. Нехаева.

В. МИХАЙЛОВ.



На снимках: участники конкурса; показательное выступление по каратэ; перед ребятами выступает Люба Ганькина из детского вокального коллектива "Радуга", которая исполнила песню "Прошкина гармошка"; во время спортивно-игрового состязания.

Фото Н. СИМОНОВА.

## В ЦЕЛЯХ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ЭПИДЕМИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 4 от 27.02.2003

Я, главный государственный санитарный врач по городу Мыски Кудря Валерий Владимирович, учитывая резкий рост заболеваемости острыми респираторными инфекциями, в целях предупреждения массового распространения заболеваний гриппом и ОРВИ среди населения города, в соответствии со статьями 29, 31, 33, 51 Закона РФ "О санитарно-

эпидемиологическом благополучии населения" постановил:

1. С 03.03.2003 г. и до особого распоряжения ввести карантинный режим работы по гриппу во всех лечебно-профилактических учреждениях, школах, дошкольных образовательных учреждениях.

2. Прекратить проведение организационно-массовых мероприятий в дет-

ских организованных коллективах, школах, учреждениях культуры.

3. Обеспечить медицинское обслуживание больных на дому, прекратить прием здоровых детей в поликлиниках. Приостановить проведение профилактических прививок.

Разрешить выдачу листков нетрудоспособности при первичном обращении за медицинской помощью сроком до 10 дней.

4. В стационарах лечебных учреждений ограничить посещения больных родственниками, усилить противоэпидемический режим работы.

5. В связи с высоким удельным весом школьников в структуре заболевших решить вопрос о роспуске детей школ на внеочередные каникулы с 03.03.2003 г. сроком на две недели.

**Главный государственный санитарный врач по г. Мыски  
В. В. КУДРЯ.**

## А ТЫ ПРОШЕЛ ТЕХОСМОТР?

В конце каждого года Государственная инспекция безопасности дорожного движения подводит итог работы службы технического надзора по результатам технического осмотра транспорта за прошедший год, ставит задачи и принимает соответствующие документы о проведении техосмотра в настоящем году.

### ОБ АННУЛИРОВАНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ РАСПОРЯЖЕНИЕ № 202-р от 21.02.03

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации "Об упорядочении государственной регистрации предприятий и предпринимателей на территории Российской Федерации" от 08.07.1994 г. № 1482 зарегистрировать ликвидацию государственной регистрации индивидуальных предпринимателей на основании личных заявлений:

Белоусова Елена Алексеевна, св-во № 261 от 19.06.95.

Велиев Ахмед Абдулла оглы, св-во № 850 от 15.05.00.

Ванюшин Сергей Леонидович, св-во № 801 от 08.02.00.

Гесс Петр Иванович, св-во № 152 от 31.03.97.

Денушев Михаил Фаритович, св-во № 714 от 02.09.99.

Долженко Николай Анатольевич, св-во № 449 от 06.10.96.

Кропотова Маргарита Павловна, св-во № 260 от 19.06.95.

Конев Владимир Владимирович, св-во № 119 от 04.04.96.

Кувшинова (Мазнева) Наталья Юрьевна, св-во № 380 от 10.10.95.

Коротеев Сергей Георгиевич, св-во № 352 от 27.10.97.

Котельников Валерий Юрьевич, св-во № 130 от 12.04.96.

Каучакова Ольга Владимировна, св-во № 1000 от 26.04.01.

Лидяева Нина Васильевна, св-во № 284 от 06.07.95.

Логинова Евдокия Семеновна, св-во № 22 от 22.01.96.

Филатова (Панкова) Татьяна Ивановна, св-во № 328 от 18.08.95.

Сальникова Елена Николаевна, св-во № 198 от 24.04.97.

Рябов Вадим Юрьевич, св-во № 65 от 10.02.97.

Таганова Людмила Васильевна, св-во № 440 от 19.12.95.

Ткачук Петр Иванович, св-во № 207 от 08.05.97.

Сальникова Светлана Степановна, св-во № 718 от 08.09.99.

Филимонов Сергей Викторович, св-во № 261 от 14.06.00.

Черных Ирина Ивановна, св-во № 92 от 28.02.97.

Глава города Мыски Ю. А. ТОРОПОВ.

По итогам прошлого года из общего количества транспорта (в городе около 10 тысяч транспортных единиц), более 1,5 тысячи мысковчан не представили личный транспорт на техосмотр или просто не обратились в ГИБДД с вопросами о его существовании. В связи с этим хотелось бы довести до сведения всех владельцев, у которых имеется в наличии транспорт, непригодный к дальнейшей эксплуатации, либо потеряны все документы или номерные знаки, что нужно в обязательном порядке обратиться в технадзор для списания транспортного средства. Для этого необходимо предъявить свой паспорт и заполнить заявление установленного образца. Вся эта операция проводится совершенно

бесплатно. В случае неснятия с учета таких транспортных средств все налоги будут взысканы налоговой инспекцией независимо от того, эксплуатируется транспортное средство или нет. Также это касается пенсионеров или лиц, имеющих льготы по оплате налогов. Если у вас в наличии более одного транспортного средства, только на одно транспортное средство, остальные оплачиваются в полном размере. Владельцам транспортных средств по доверенности также необходимо вовремя оплачивать налоги, иначе они будут взыскиваться с законного владельца.

Согласно распоряжения № 1451-р от 26.12.2002 года администрации г. Мыски "О проведении технических осмотров автотранспорт-

ных средств в 2003 году", данное мероприятие начинается с 12 февраля для предприятий, организаций, кооперативов малых и других форм собственности и продлится до 31 мая. Для индивидуального транспорта организованный технический осмотр будет проводиться с мая по ноябрь. О нем будет дополнительно сообщено в местной печати и по радио. Всем руководителям предприятий и организаций необходимо заранее получить в ГИБДД документацию по техосмотру, подготовить транспорт и средства для оплаты налога, провести учет данных транспортных средств с технадзором и согласно графику представить транспорт для осмотра в указанные сроки.

**С. ХОМИН,  
ст. госинспектор  
технадзора,  
майор милиции.**

### КРИМИНАЛ

## ЧТОБЫ ЗАСТОЛЬЕ НЕ БЫЛО ГОРЬКИМ

Впереди еще один весенний праздник, день, когда женщины ждут от своих рыцарей проявлений неземной любви и, конечно же, подарков. В прошлом 2002-м году житель поселка Ключевой Курочкин подарил своей сожительнице Безменовой на 8 Марта музыкальный центр...

В этот праздничный день Курочкин и Безменова распивали спиртные напитки. Безменова, вероятно, за рюмкой водки успела в очередной раз позабыть о побоях, которыми ее неоднократно "угождал" сожитель. Забывчивость сыграла с ней смертельную шутку: 8 марта 2002 г. в результате пьяной ссоры Безменова была забита своим гражданином мужем до смерти. Курочкин нанес женщине не менее 19 ударов кулаками и ногами в область туловища и головы. На следствии и в суде убийца заявлял, что наказал Безменову за то, что она повредила принадлежащий ему музыкальный центр, забыв в пьяном бреду, что сам ранее подарил его Безменовой. Что за-

из этой печальной истории можно извлечь, по крайней мере, два урока. Первый мужчинам: не будьте мелочными, подарили – забудьте, это уже не ваша вещь. Второй женщинам: выбирайте более тщательно, от кого принимать подарки и с кем "отдыхать" за рюмочкой, иначе жизнь может оказаться совсем короткой...

Подтверждением тому убийство, произшедшее в августе того же года.

В конце лета 2002 года в реке Кийзак был выловлен труп женщины с множественными ушибленными ранами. Как потом выяснило следствие, 29 августа 2002 года в одном из частных домов г. Мыски ранее неоднократно судимый Соломин и его знакомая Петрова (фамилии изменены) в компании еще ряда ранее судимых и сильно пьющих лиц распивали спиртные напитки. Спиртное, кстати, было куплено на деньги, вырученные от продажи золотых украшений Петровой. Что за-

несло вполне благополучную женщину (потерпевшая была замужем, воспитывала малолетнего ребенка, ни в чем не нуждалась) в столь сомнительную компанию, остается загадкой. Накачавшись спиртом, Соломин зверски избил Петрову, потом изнасиловал ее, ничуть не смущившись тем, что за происходящим безучастно наблюдают другие собутыльники (в том числе женщины) и их несовершеннолетние дети. После изнасилования "отморозок" продолжил избивать находившуюся в бессознательном состоянии Петрову и опять-таки никто из присутствовавших не предпринял попыток как-то ее защитить. Утром Соломин, обнаружив, что женщина мертва, завернул труп в покрывало и выбросил его в реку Кийзак, с места происшествия скрылся. Но бегал преступник недолго. Мысковский суд отмерил "отморозку" 14 лет лишения свободы.

...Вино запрещено, но есть четыре "но":

Смотря кто, с кем, когда и в меру ли пьет вино.

При соблюдении сих четырех условий

Всем здравомыслящим вино разрешено.

С материалами, предоставленными прокуратурой г. Мыски, работала С. АДАМСОНС.

## ЛЮДИ НАШЕЙ ПРОФЕССИИ

Ни для кого не секрет, что обычавшие видят всегда лишь малую толику работы противопожарной службы – во время тушения пожаров. Но наша служба круглогодичная. В любое время дня и ночи, набрав 01, вы услышите голос диспетчера, который, получив сигнал о возгорании, тут же по карте установит маршрут и по нему отправит боевую машину на место вызова. Иногда диспетчеру выдаются совсем уж "развеселые" ночи, когда звонки о пожарах звучат практически беспрерывно.

Очень серьезная ответственность ложится на начальника группы кадров, ведь противопожарной службе требуются люди серьезные, морально устойчивые, готовые в любой момент "вписаться" в экстремальную ситуацию, так сказать, не по принуждению. Начальник отдела кадров проводит беседы с кандидатами для работы в пожарной охране, с соседями, чтобы поинтересоваться, как ведет себя будущий огнеборец в быту. Ведь работа пожарных – это коллективная работа по принципу "один за всех и все за одного" и необходимо заранее знать, можно ли положиться на этого человека или нет.

Нелегко приходится и девушкам-инженерам, которые обследуют частное жилье. Они осматривают электропроводку, отопительные печи, составляют предписания для устранения нарушений.

Пожары в самом зародыше призваны гасить сотрудники госпожнадзора. Каждый объект в городе самым тщательным образом осматривается, по выявленным нарушениям устанавливаются сроки по их устранению. Нерадивые руководители, не желающие обезопасить свой объект от пожара, привлекаются к административной ответственности.

Бытовой слоган о том, что "пожарный спит 25 часов в сутки", нынче безнадежно устарел. Ежедневные тренировки, практические занятия, уроки теории в классе служебной подготовки – вот далеко не полный список того, чем приходится заниматься нашим сотрудникам. Внутренний распорядок дежурного караула строго регламентирован и насыщен мероприятиями по поддержанию внутреннего порядка, обслуживанию боевой техники и пожарно-технического оборудования. За всем этим стоят люди, которые своим каждодневным трудом оберегают мысковчан и их имущество от гибели в огне пожаров.

**А. КОЛЕСНИКОВ,  
инспектор ГПН г. Мыски.**

В 1990 ГОДУ была создана налоговая служба России. Однако ее истоки уходят к далекому XV веку. Именно тогда, при возникновении централизованного государства, появился Казенный приказ, в задачу которого входил сбор налогов, чтобы государство имело возможность содержать армию, создать единую денежную и судебную системы, строить дороги.

Сегодня трудно представить социально-экономическую жизнь нашего города без инспекции по налогам и сборам. От профессионализма, энергии и настойчивости налоговых инспекторов в значительной мере зависит пополнение доходной части нашего бюджета, а значит - качество и уровень жизни горожан.

Итоги деятельности Инспекции МНС России по г. Мыски за прошедший год показывают, что со своими задачами налоговики справляются достойно.

Так, за прошедший год во все уровни бюджета было собрано более 511 млн. рублей, что на 9,4 процента больше, чем за соответствующий период 2001 года. Контрольное задание по сбору платежей в местный бюджет за 2002 год выполнено на 103,2 процента, что составляет около 155 млн. рублей.

Инспекция контролирует поступление в бюджет платежей более чем по 20 видам налогов и сборов. Основными из них являются: налог на добавленную стоимость, единий социальный налог, налог на доходы физических лиц и налог на прибыль предприятий.

При формировании федерального бюджета прошлого года налог на добавленную стоимость составил 24,5 процента от общего объема, что составило 125 млн. рублей.

Налог на доходы физических лиц по своей массе прочно занимает вторую позицию. В прошлом году в общем объеме поступлений его удельный вес составил 18,8 процента. По сравнению с 2001 годом сумма уплаченного по-доходного налога увеличилась почти на 16 млн. рублей.

Данный налог имеет важное значение и при формировании местного бюджета. В истекшем году доля налога на доходы физических лиц в общем объеме поступлений составила 26 процентов. 17,3 процента местного бюджета формируется за счет земельного налога и 17,7 процента - за счет налога на имущество.

С введением в действие части второй Налогового кодекса РФ увеличились полномочия налоговых органов в связи с администрированием социальных платежей, уплачиваемых налогоплательщиками во внебюджетные фонды (Пенсионный фонд РФ, Фонд государственного социального страхования РФ, фонды обязательного медицинского страхования) в виде единого социального налога. За счет данного налога происходит выплата пенсий, финансирование медицины, социальное страхование и прочие.

По итогам прошлого года по городу обеспечено поступление единого социального налога с учетом погашения недоимки прошлых лет на общую сумму почти 216 млн. руб., что на 26,2 процента превышает аналогичный период 2001 года.

В 2002 году выездными налоговыми проверками было охвачено 93 организации и проведено 250 проверок индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица. Нарушения налогового законодательства выявлены у 175 проверенных плательщиков.

В бюджеты всех уровней дополнительно начислено налогов и предъявлено налоговых санкций около 23 млн. рублей. В структуре дополнительно начисленных средств по выездным налоговым проверкам на налог на доходы физических лиц, удерживаемый

предприятиями и организациями, пришлось 58 процентов, на налог на добавленную стоимость - 11,6 процента.

В ходе проведения камеральных проверок, т. е. при осуществлении проверки представленных в инспекцию документов, нарушения налогового законодательства выявлены у 89 налогоплательщиков. В бюджеты всех уровней дополнительно начислено более 2 млн. рублей.

В течение прошлого года 15 юридических лиц, к которым были применены санкции за нарушение законодательства о налогах и сборах, не уплатили штрафы в добровольном порядке. В связи с этим инспекцией были поданы в суд исковые заявления об их взыскании. Предъявленные иски удовлетворены арбитражным судом на сумму 138 тысяч рублей.

дарством. Так, в прошлом году инспекция была вынуждена предъявить требования о принудительной ликвидации за неоднократные, грубые нарушения законодательства, выразившиеся в не представлении отчетов о финансово-хозяйственной деятельности, к 7 предприятиям. По всем предъявленным искам судом вынесены решения о принудительной ликвидации.

Организация учета плательщиков - предмет постоянного внимания налоговых органов. Полнота, достоверность и своевременность поступления и обновления сведений о налогоплательщике являются необходимым условием для выполнения налоговыми органами возложенных на них контрольных функций и обеспечения наиболее полного поступления налогов и сборов во все уровни бюджета.

## НАЛОГИ

# СТЕРЖЕНЬ СТРАНЫ

Индивидуальные предприниматели, без образования юридического лица, оказались более добросовестными и в большинстве случаев добровольно уплачивали суммы начисленных налогов и санкций, предъявленных им за нарушение законодательства о налогах и сборах.

Как и прежде, резервом для пополнения бюджета остается накопившаяся налоговая задолженность предприятий и организаций города. Очень часто руководители предприятий ссылаются на "объективные трудности", мешающие им своевременно и полно уплачивать налоги в бюджет, такие как снижение объемов и темпов производства, отсутствие денежных средств на расчетном счете и т. п. Однако основной причиной образования задолженности остаются их нежелание платить налоги. В связи с этим инспекция использует весь комплекс мер, предусмотренных законодательством о налогах и сборах, для обеспечения погашения налогоплательщиками задолженности перед бюджетом, в результате чего в 2002 году в местный бюджет поступило более 4 млн. рублей.

368 гражданам нашего города, которые не исполнили обязанность по уплате налога на землю и налога на имущество, были предъявлены требования. 20 должников уплатили налог добровольно после получения повестки из суда, по остальным 348 заявлениям на сумму 56 тыс. рублей выданы судебные приказы о взыскании сумм налога. Налог на землю и налог на имущество уплачиваются один раз в год, и сумма его не слишком велика, поэтому остается надеяться, что в текущем году граждане проявят большую ответственность и налоги будут уплачены своевременно, не дожидааясь обращения в суд. Тем более, что неплательщику все равно не удастся уйти от ответственности, и кроме сумм налога ему будут предъявлены суммы пени за просрочку уплаты налога, штрафа за несвоевременную уплату, судебные расходы.

В течение 2002 года сотрудники налоговой службы регулярно проверяли соблюдение требований законодательства о применении контрольно-кассовых машин. Во время рейдов были проверены 152 объекта, у 40 налогоплательщиков установлены нарушения. Нарушителям предъявлено штрафных санкций на 184 тыс. рублей.

Одна из проблем, с которой приходится сталкиваться налоговым органам, недобросовестное отношение некоторых руководителей предприятий к своим налоговым обязательствам перед госу-

дарством. Так, в прошлом году инспекция была вынуждена предъявить требования о принудительной ликвидации за неоднократные, грубые нарушения законодательства, выразившиеся в не представлении отчетов о финансово-хозяйственной деятельности, к 7 предприятиям. По всем предъявленным искам судом вынесены решения о принудительной ликвидации.

Средства массовой информации, с которыми год от года инспекция укрепляет и развивает деловое сотрудничество, не только помогают налоговым органам открыто вести постоянный диалог с налогоплательщиками, морально стимулировать работу добросовестных плательщиков, но, самое главное, они помогают формировать налоговую культуру в обществе.

Всем известно, что работа инспекции по налогам и сборам вносит весомый вклад в экономику города, области, страны. Всем также хорошо известно, что налоговая служба не из простых. Каждый шаг вперед требует взвешенных решений, полной отдачи сил, большого запаса знаний и отточенного профессионального мастерства. Ведь налоговики работают на приумножение государственной казны. И, конечно же, помнят, что их работа направлена на создание экономического благополучия каждого человека.

А. РАДЕВИЧ,  
руководитель ИМНС РФ  
по г. Мыски,  
советник налоговой службы  
РФ 1 ранга.

## УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону "прямая линия" вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации области. С 15.00 до 17.00 час. в г. Кемерово вас ждут:

4 марта - Шипачев Константин Викторович - начальник департамента охраны здоровья населения Кемеровской области - тел. 36-42-84.

5 марта - Курилов Константин Семенович - заместитель губернатора области (по здравоохранению и социальной защите населения) - тел. 36-84-88.

6 марта - Фральцова Тамара Анатольевна - начальник департамента образования Кемеровской области - тел. 36-43-21.

7 марта - Жигалова Ирина Александровна - и. о. начальника департамента науки и професионального образования Кемеровской области - тел. 36-41-34.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 час. работает телефон обращений к губернатору: 58-41-97, 58-45-96.

От всей души поздравляем с 20-летием Екатерины ЛОЖКИНОЙ! Будь всегда хорошей, будь всегда красивой, будь всегда веселой, славной, доброй, милой! С горем не встречайся и не будь унылой, чаще улыбайся, словом, будь счастливой!

Родные.

Годовое общее собрание акционеров ОАО СК "Сибрегионстрой" состоится 30 апреля 2003 года в административном здании по адресу: ул. Центральная, 65. Начало регистрации в 14.00, начало собрания в 14.30. Список акционеров составляется на 10 апреля.

Повестка дня:

- Годовой отчет общества.
- Годовой бухгалтерский отчет.
- Распределение прибыли.
- Избрание наблюдательного совета.
- Избрание ревизионной комиссии.
- Избрание счетной комиссии.
- Утверждение аудитора.

Предложения по повестке и кандидатурам принимаются до 4 апреля т. г.

Справки по телефону 3-13-66 (Иванов Б. И.).

В шиномонтаж требуется молодой человек со знанием автодела. Тел. 2-33-34, с 14 до 17 час.

Ассоциация предпринимателей г. Мыски ликвидируется. Претензии принимаются в течение месяца.

## ПРОДАМ:

2-комнатную кв. ул. пл.  
7 эт., 250 т. р. Тел. 2-19-28.

Стельную корову 4 тел-

ками (отел в конце апреля) и телочку 1 мес. Обр.: п. Подобас, ул. Тружеников, 17.

Срочно - стельную тел-  
ку. Недорого. Тел. 2-22-90.

Следующий номер газеты выйдет в пятницу, 7 марта с программой телевидения.

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор  
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергея Фомичева, 4.  
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственный секретарь — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07.  
E-mail: var@myskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.  
Время подписания в печать 17 часов.  
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.  
Индекс 51917. Тираж 2925.